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Ll lenguaje algebraico es una ferma de traducir a simbolos y
nameres le que nermalmente cenecemes come lenguaje celidiane.

De esta ferma se puede trabajar cen cantidades descenocidas
mediante simbeles faciles de escribir. le que permite simplificar

expresiones, formular ecuacienes y reselverlas.

* [ lenguaje algebraice permite expresar relacienes y propiedades

numéricas de caracter general

* (Cen el lenguaje algebraico expresames nameres descenecidos y realizames

eperacienes arilméticas con elles.
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| Dalabras relacienadas a la CQuma

Cuma= adicién,_avadir, reunir, juntar, centar, agregar, pener. integrar, incerporar.

| Dalabras relacienadas a la Desta

Desta= sustraccién. diferencia, descuente, disminuir. rebajar, quitar, aminerar.

reducir.
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Palabras relacienadas a la Multiplicacién

Multiplicacién= preducte. duplicacién repreduccién repeticién, difusién

'prOpagacién, multiplicacién

Dalabras relacienadas a la Divisién

Divisién= segmentacién. desmembramiente, fragmentacién. particién. fraccién,

subdivisién, percién, separacién, distribucién, reparte, apartade.
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Frases comunes que se representan con Lenguaje Algebraice

Un ndmero par cualquiera.
Un ndmero cualquiera aumentado en siete.
La diferencia de dos numeros cualesquiera.

El doble de un nimero excedido en cinco.

La division de un nimero entero entre su antecesor

La mitad de un numero.

El cuadrado de un numero
La semisuma de dos numeros

Las dos terceras partes de un nimero disminuidos en cinco es

igual a 12.

Tres numeros naturales consecutivos.

2x

x + 7
X =y

2x + 5

(x—=1)

N &

(x +y)/2

2
Zx-5) = 12

x, x + 1, x + 2.




La parte mayor de 1200, si la menor es w
El cuadrado de un niumero aumentado en siete.

Las tres quintas partes de un niumero mas la mitad de su consecutivo

equivalen a tres.

1200 — w

at + 7

5 +1 +1) = 3
c P z(p ) =

El producto de un nimero positivo con su antecesor equivalen a 30.

El cubo de un niumero mas el triple del cuadrado de dicho ndmero.

El doble de |a diferencia de dos numeros.

El triple de la suma de dos niumeros.

El denominador de una fraccion, es cinco unidades menor que su

numerador.

En un terreno de forma rectangular, su ancho mide la mitad de su largo.

El ancho de un rectangulo es igual a las tres cuartas partes de su longitud.

El numerador de una fraccion excede al denominador en tres unidades.

La suma de tres niumeros consecutivos.

El doble de |a tercera potencia de x.

x(x—1) = 30

x3 + 3x2

2(x — y)
3(x + y)

x
(x = 5)

x+3

x+ (x+1) + (x+2)

2x3
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Aplicaci(’m de Conocimientes

Haga Clic en cada ume de los icenes € ingrese al material prepuesto
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| Material Audie Visual
[ ﬁ J Intreduccién al Lenguaje Algebraice

Plantear y Resolver

Droblemas cen Lcuacienes

==



https://www.youtube.com/watch?v=SA0VNwx21m8
https://www.youtube.com/watch?v=SA0VNwx21m8
https://www.youtube.com/watch?v=KMxn6817nJA
https://www.youtube.com/watch?v=ogm6VKWdeJI
https://www.youtube.com/watch?v=kp1wogn-KwI
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[ m j TRADUCCION A LENCUAJE ALCERRAICO: Test n* |

{”éj } APLICACION DE CONCEPTOS



https://www.matematicasonline.es/algebraconpapas/recurso/tests/lenguajealgebraico/lengalgebraico01.htm
https://www.aplicaciones.info/algebra/alge01.htm

